
Вопрос 11
Балл: 10,00

Вопрос 22
Балл: 10,00

Вопрос 33
Балл: 10,00

Петя проверяет не является ли купюра фальшивой. У него
есть специальный аппарат, который работает следующим
образом. Если купюра подлинная, то автомат сообщает, что
она подлинная, с вероятностью 0.8. Если же купюра
фальшивая, то автомат сообщает с вероятностью 0.6, что она
фальшивая. Петя проверяет купюру два раза. Предположим,
что оба раза автомат сообщает, что купюра подлинная.
Какова вероятность того, что купюра фальшивая?

Ответ: 

Правильный ответ: 0.2

Ответ: 

Правильный ответ: 2

Математика

Отборочный этап Олимпиады студентов и выпускников «Высшая лига» - 2023-2024 уч.г.
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Вопрос 44
Балл: 10,00

Вопрос 55
Балл: 10,00

Вопрос 66
Балл: 10,00

Ответ: 

Правильный ответ: 2

Ответ: 

Правильный ответ: 3

Ответ: 

Правильный ответ: 15

Ответ: 

Математика

Отборочный этап Олимпиады студентов и выпускников «Высшая лига» - 2023-2024 уч.г.



Вопрос 77
Балл: 10,00

Вопрос 88
Балл: 10,00

Вопрос 99
Балл: 10,00

Вопрос 1010
Балл: 10,00

Правильный ответ: 16

Ответ: 

Правильный ответ: 21

Ответ: 

Правильный ответ: -1

Найдите определитель 3 × 3 матрицы A, если
tr A = 1, tr A  = —3, tr A  = 4.

Ответ: 

2 3

Правильный ответ: 3

Математика

Отборочный этап Олимпиады студентов и выпускников «Высшая лига» - 2023-2024 уч.г.



Ответ: 

Правильный ответ: 5

Математика

Отборочный этап Олимпиады студентов и выпускников «Высшая лига» - 2023-2024 уч.г.
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